



Índice

Secretária de Cultura, Desporto, Lazer e Turismo.....	2
AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA.....	2
ERRA DE PUBLICAÇÃO.....	2





Secretária de Cultura, Desporto, Lazer e Turismo

AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, DESPORTE E LAZER DE CAMPESTRE DO MARANHÃO - MA, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** as retificações do Edital nº 01/2023, publicado no Diário Oficial do Município nº 04, de 29 de novembro de 2023, a seguir elencadas:

1. No item - **Inciso I – R\$ 77.349,20 ONDE SE LÊ:**

ITEM	INCENTIVO	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PARA PESSOAS NEGRAS 20%	COTAS PARA PESSOAS ÍNDIGENAS 10%	QTD TOTAL DE VAGAS	Valor Unitário	Valor Total
1	Edital vídeo Clipe	7	2	1	10	R\$ 4.342,92	R\$ 47.349,20
2	Edital curta metragem	1	1	1	3	R\$ 10.000,00	R\$ 30.000,00
VALOR TOTAL ESTIMADO							R\$ 77.349,20

LEIA-SE:

ITEM	INCENTIVO	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PARA PESSOAS NEGRAS 20%	COTAS PARA PESSOAS ÍNDIGENAS 10%	QTD TOTAL DE VAGAS	Valor Unitário	Valor Total
1	Edital vídeo	7	2	1	10	R\$ 4.734,92	R\$





	Clipe						47.349,20
2	Edital culta metragem	1	1	1	3	R\$ 10.000,00	R\$ 30.000,00
VALOR TOTAL ESTIMADO							R\$ 77.349,20

2. Os demais itens do Edital nº 01/2023 permanecem inalterados.

Campestre do Maranhão – MA, 11 de dezembro de 2023.

Secretário Municipal de Cultura, Turismo, Desporto e Lazer

Publicado por: Lindomar Sebastião da Silva

Código identificador: 5x8vdsghxc6q20231211141223





Estado do Maranhão
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Secretário Municipal de Administração
Rua Onildo Gomes, nº 134, Centro, CAMPESTRE DO MARANHÃO - MA
Cep: 65.968-000

FERNANDO OLIVEIRA DA SILVA
Prefeito Municipal

CLAUDEONOR DO VALE SANTOS
Secretário Municipal de Administração

Informações: ascom@campestredomaranhao.ma.gov.br

